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Фільтри для дизельного пального.

Харків, Україна

Фільтри для дизельного пального. Фільтри призначені для ефективного очищення дизельного палива шляхом видалення води

за принципом поділу двох незмішуваних рідин; видалення твердих забруднень, донних відкладень і шламу в місцях зберігання,

перекачування або наповнення паливного резервуара зберігаючи цілісність палива. Фільтри ефективні для використання в

системі подачі палива на дизель-генератор або котельню. Тривале зберігання в резервуарах, транспортування і перекачування

насосами сприяє утворенню в дизельному паливі механічних суспензій, нагромадженню бруду, появі води, зростанню

мікроорганізмів. Наявність води в паливі чинить руйнівний вплив на механізми двигунів і природного окислення палива,

прискорюючи появу шламу, кислот і корозії резервуара. Вода природним шляхом накопичується в паливних резервуарах в

результаті конденсації або під час заповнення паливом, через вентиляційні отвори. Навіть невелика кількість води в паливі

може відповідати дії абразивної рідини під високим тиском. Зміна якості палива може викликати відмову обладнання або

робота обладнання може бути ненадійною. Фахівці нашого підприємства розробляють і виготовляють промислові фільтри

різних призначень. Фільтруючі елементи багаторазового використання розроблені нашими фахівцями на базі сучасних

технологій і виготовлені за інноваційною технологією плісировки з пробивних та плетених нержавіючих сіток. Така конструкція

накладення складок створює велику поверхню фільтрації, поєднується з механічною міцністю, що є важливим чинником при

виробництві фільтрів. Тривалий ресурс роботи фільтрелементов, обумовлений високим ступенем регенерації; високою

термічною і хімічною стійкістю; низьким рівнем гідравлічного опору. Фільтрелементи патронного типу на основі гофрованої

нержавіючої сітки. Застосування металевої сітки в даному випадку виключає утворення ворси, а так само дозволяє

багаторазово відмивати фільтрелемент і забезпечити багаторічний ресурс роботи фільтра. Не потрібне використання

додаткових фільтру

  

 Price: Договірна  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний

Николаев Николай 0505556734
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